

正 誤 表

「小児・新生児診療ゴールデンハンドブック（改訂第2版 第1刷）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
191	①IVIG 大量療法の2,3行目	0.01 mL/kg/時 0.03 mL/kg/時	0.01 mL/kg/分 0.03 mL/kg/分

2017年6月2日

株式会社南江堂